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EXERCICE N°1 (4.5 points)

Pour chaque question, une seule réponse proposée est exac_t(f. E)O%r la sans justification.
Dans I’espace rapporté au repére orthonormé direct (O, OA, OJ,0G) on considére deux cubes accolés
comme l'indique la figure ci-contre >
1) Le triangle GBI est :
Y o G H I
a) isocéle b) équilatéral c) rectangle
. . _) H / N
2) Le produit scalaireAH. FC est égal o : D [
a)l b) —1 c) 2 I.
— — . ) | I y
3) Le vecteur OA A OF «a pour coordonnées : O J K

1 -1 0 el niali itk el
S
1 1 2
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4) L’aire du triangle CGI est égal a : / A B C

x
A3 b2 c) 325

5) Une représentation paramétrique de paramétre t de la droite (EK) est :

x=t X = 3+4t x=1-t
a)\y =2+t teR b)y=t teR c)\y=1+tteR
7=t 7z =4¢t z=1-t
6) Le volume du tétraedre HJKB est égal & :
1 1 1

EXERCICE N°2 (4points)

Le plan complexe est rapporté & un repére orthonormé (O, w, )

On appelle A, Bet C les points d’affixes respectives zy= —1431, zp= —2 etz¢ = ALl
. . o ., 242
Soient M d’affixe z distinct de A et M ’d’affixe z'= T 11-3i

1) Déterminer et construire ’ensemble des points M(z) tels que M ’appartienne & I’axe réel.
2) a) Montrer que, pour z # —1 + 3i, on a I'équivalence suivante :
242 42 — 5
2 +1-8i = z41+31 = (z-z0) (z-zc) =7

b) En déduire I'ensemble des points M (z) tel que M appartienne & I’axe imaginaire.
Construire cet ensemble.
3) Déterminer les points M d’affixe z tels que M = M.
EXERCICE N°3(5.5points)
1) Résoudre dans C I’équation : 2 z>—(1+31)z—-2=0
2) Dans le plan complexe muni d’un repére orthonormé direct (O, u,v) on considére les points

. . . 1. , . ‘ . s
A et B d’affixes respectives zy = 1+1 et zg = —% +51. On désigne par € le cercle trigonométrique.
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a) Ecrire zy et zg sous forme exponentielle
Dans la suite de 'exercice, M désigne un point de € d’affixe e®® ou 0 € [0,2r]

b) Montrer que e%° — 1 = 2i sin0 e

i0 2
¢) Montrer que MAxMB = |e20—1 —(l + %i)e En déduire que MAxMB = \/ 1 +(—§ +251n6)

2 4
d) En déduire qu’il existe un point M de €, dont on donnera 'affixe, pour lequel MAxMB est maximal.

Et deux points M etM, de €, dont on donnera les coordonnées, pour lequel MAxMB est minimal.

Construire les points M, M, etM,,.
EXERCICE N°4 (6points)

. . N s, s, N , - 3 .
Dans la figure ci-aprés on a représenté dans un repére orthonormé (O, 1, 7) la courbe €; de la fonction

f:x eﬂ ainsi que la droite A : y=X.
X24+2x 42

1) Utiliser le graphique pour :
a) Dresser le tableau de variation de f.

b) Justifier que I'équation 24D x admet dans [0,1] une solution unique o.
X24+2X+2

2) Vérifier que 0.8<a < 0.9

. . s . uO = 1
3) Soit (u,) la suite définie sur Npar : {u _ f(u

a) Montrer que pour tout n, % <u,<1

2
(x+1)%2-3

TORTS .En déduire que |f'(x)| <

b) Montrer que pour tout XE]%,I[OI’L a:lf'(x)| - i = i i

c¢) Montrer que pour tout neN, |u,,,—al < i |u,—a|

1

4n+1

d) En déduire que pour tout neN, |u,—a|<
e)Montrer que la suite (u,) converge vers o.
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